



中国中药控股有限公司 为东流村赠送爱心“健康包”



本报讯(记者 廖唯 廖凯易)1月16日,经中央外办协调,中国中药控股有限公司向我县保家镇东流村赠送的爱心防疫“健康包”陆续到达东流村。

据了解,中国中药控股有限公司此次向东流村赠送防疫“健康包”共600份,每份“健康包”都统一配装了由中国中药控股有限公司研制生产的玉屏风颗粒、化湿败毒颗粒、止咳化痰药橘红丸,还有退热止痛药对乙酰氨基酚片、体温计、抗原检测试剂盒等医用物资。

“这里面有退烧药和止咳药,吃药前一定要让家里人帮忙看说明书。”东流村驻村第一书记龚正向村民发放“健康包”时对一些老人提醒道。龚正介绍,为做好新形势下农村地区疫情防控工作,着力在精细化保障和重点人群防治上下功夫,根据前期摸



工作人员为村民送去爱心防疫“健康包”。

记者 廖唯 摄影

底排查情况,将这些“健康包”分批向村里的“一老一小”、基础疾病村民、孕产妇发放,做到重点特殊人群全覆盖;同时,结合

入户走访,加强政策宣传,提醒村民做好正确防护、科学就医、合理用药,切实保障农村群众生命安全和身体健康。

冯吉光率队督导检查文化市场 确保春节期间文化市场繁荣安全有序

本报讯(记者 杨丽媛 刘婕)1月17日,县委常委、宣传部部长冯吉光率队督导检查文化市场,营造春节期间良好文化市场环境,进一步规范出版物市场秩序,确保文化市场安全。

当天,冯吉光一行先后到澳华广场斗鱼网咖、三味书屋、新华书店、自力印刷厂等进行实地查看,详细了解经营单位安全生产和经营现状,认真了解是否存在违法违规经营现象。他说,文化经营单位要树牢安全生产意识,履行好安全生产主体责任,加强行业自律,做到规范经营、合法经营、安全经营,要进一步加强春节文化市场监管力度,严厉打击各类违规经营行为,紧盯关键环节,采取有力措施,确保春节期间文化市场繁荣、安全、有序。

冯吉光要求,要加强文化产品供给,满足市场需求,丰富节日期间群众精神文化生活。要充分认识印制非法出版物的危害性,自觉抵制淫秽色情、侵权盗版等各类非法出版物,确保春节期间文化市场健康有序、安全稳定。要强化风险防范意识,把文化场所消防安全当头等大事来抓,落实经营单位主体责任,严格遵守各项要求。要进一步强化日常监管,对重点领域、重点区域加强监管和防控,持续扫除文化垃圾,加大政策法规宣传教育力度,为全县人民营造一个喜庆祥和的社会文化氛围。

全县2022年林业工作总结大会召开

努力开创彭水林业发展新局面

本报讯(记者 李光泽)1月13日,全县2022年林业工作总结大会召开,全面总结2022年林业工作,并对先进个人进行表彰,安排部署2023年工作任务。

副县长冯久洪参加。会议指出,在过去一年,林业部门学好用好“两山”论,走深走实“两化”路,以林长制为总抓手,加强森林资源管理,扎

实推进生态修复,大力发展林业产业,圆满完成年度目标任务,努力开创彭水林业发展新局面。

会议要求,要牢牢把握新时代林业建设总要求,做好林地保护、森林防火、有害生物防治等工作,把“绿水青山”的生态本底做大做优升价值,把“金山银山”的转化路径做通做实能变现,推动全县林业生态

建设再创新业绩、取得新成效,实现林业高质量发展。要紧紧围绕中央、市、县生态文明建设的总体安排部署,按照县委县政府“三四六”工作思路,坚持“一线工作法”,以“开局就是决战、起步就是冲刺”的精气神,抓重点、攻难点、防控风险点,不断提高推动工作和解决实际问题的能力,确保全年工作落地见效、开花结果。

全县15000余名 退役军人收到温暖礼包

本报讯(通讯员 廖黎明)近段时间,县退役军人事务系统全面开展2023年春节走访慰问活动,为全县15000余名退役军人送去诚挚问候和新春祝福。

大米、食用油、白糖、茶杯、雨伞、毛巾、挎包……一份份礼包送到了15000余名退役军人手中,礼物虽小,但却是一份实实在在的温暖。“我已经连续五年收到了礼物,是党和人民依然牵挂着、惦记着、关心着我们这些老兵,让我们倍感温暖、倍感

幸福、备受尊重!”退伍老兵罗永林激动地说。

据悉,县退役军人事务局自2018年12月3日挂牌成立以来,已连续五年在春节期间为全县15000余名退役军人及其他优抚对象发放纪念品,实现慰问全覆盖,不仅为全县退役军人家庭送去了节日的问候与祝福,也拉近了与退役军人之间的情感距离,让老兵们感受到党和政府的关怀,增强了退伍老兵的荣誉感、归属感和幸福感。

文化进万家——“视频直播家乡年”

2023年迎新春非遗传承展示活动走进鞍子镇

本报讯(记者 李光泽)1月12日,由县委宣传部、县文化旅游委主办,县文化馆、相关乡镇文化服务中心承办的文化进万家——“视频直播家乡年”彭水自治县2023年迎新春非遗传承展示活动走进鞍子镇,以多彩的活动形式,让广大群众在网上感受家乡年的味道、感受欢乐喜庆过大年的浓厚氛围。

演出在《娇阿依》《过山号》嘹亮的歌声

中拉开序幕,冯家村代表队的《探么妹》、罗家坨代表队的《懒号子》《薅草号子》、鞍子社区和大池社区共同带来的《挽个绣球送情郎》等充满民族特色、乡村气息的非遗文艺节目轮番上演,为观众献上精彩纷呈的非遗民俗文化盛宴。

据了解,本次非遗传承展示活动突出彭水鲜明的民族特色,以现场表演、网络直播等“视、听、触”多样化结合的方式,把苗

歌以及乡村特色文化等多种元素融为一体,用欢乐的演出形式,营造浓郁的乡村年味。活动采取线下录制、线上推送的方式,通过直播让观众朋友们也感受到独具民族特色的年味。

县文化馆馆长杜继成表示,在春节来临之际,通过开展文化进万家活动,把彭水的非遗向全国推广,以此传承我们优秀的传统文化,展现彭水非遗的魅力。

我县一人获评重庆市 网络安全和信息化工作先进个人

本报讯(记者 杨丽媛)近日,中共重庆市委网络安全和信息化委员会办公室,重庆市人力资源和社会保障局发表关于表彰重庆市网络安全和信息化工作先进集体和先进个人的决定,我县网络安全和信息化中心副主任何伟获评“重庆市网络安全和信息化工作先进个人”荣誉称号。

据介绍,县委网信办始终站在维护政治安全和意识形态安全的高度,深入推进网络综合治理体系建设,抓实全面深化“法治”“德治”“智治”“共治”四治联动工作举措,推动“四个转变”防范化解网络舆情风险,形成齐抓共建的良好局面。自2018年以来,彭水连续4年成为全市区县网络舆论热度“最冷地”之一,为彭水经济社会高质量发展创造了良好的网络舆论环境。

形态安全的高度,深入推进网络综合治理体系建设,抓实全面深化“法治”“德治”“智治”“共治”四治联动工作举措,推动“四个转变”防范化解网络舆情风险,形成齐抓共建的良好局面。自2018年以来,彭水连续4年成为全市区县网络舆论热度“最冷地”之一,为彭水经济社会高质量发展创造了良好的网络舆论环境。

龙塘乡 为入伍新兵家庭悬挂光荣牌

本报讯(通讯员 廖华南)近日,龙塘乡退役军人服务站工作人员协同村级干部一行来到入伍新兵卢续杰等同志家中,为其家庭悬挂光荣牌。

“光荣之家”虽是一块小小的牌匾,却彰显着党和政府给予的崇高荣誉。入伍新兵卢续杰的父亲拿着金灿灿的光荣牌,抑制不住内心的激动与喜悦。“我一定会勉励儿子在部队好好表现,遵守各项纪律条例,不忘使命,报效祖国,不辜负国家关心和期盼。还会在

亲戚朋友中宣传征兵政策,让更多有志青年参军入伍,保家卫国。”

光荣牌不仅仅代表着一份荣誉,更是军人家庭身份的象征。为进一步促进军人荣誉体系建设,营造爱国拥军、尊崇军人的浓厚氛围,弘扬新时代拥军优良传统,激发全社会拥军爱军的热情,龙塘乡将继续做好征兵工作宣传,不断提高兵员征集的起点,吸引更多适龄青年参军入伍,为国防建设贡献自己的力量。



彭水荣玉苗家刺绣公司新建一条“彭水苗绣”服装生产线,购买电脑绣花机、手推绣花机、电脑缝纫机等生产设备,形成一条完整的“彭水苗绣”服装生产线,在提高生产效率的同时,进一步促进彭水特色苗族文化有效传承。图为工作人员用电脑缝纫机赶制订单。

记者 李亚军 摄影